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En general, Ud. diría que el sistema de salud en Chile…

(Total muestra) 

No necesita 
cambios

1 Necesita pocos 
cambios

13

Necesita muchos 
cambios

50

Necesita ser 
cambiado 

completamente
35

No sabe/No 
contesta

2
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En su opinión, ¿cuántas personas en Chile no tienen acceso a la atención de 
salud que necesitan?
(Total muestra) 

Ninguna
3 Muy pocas

16

Algunas
27

Muchas
52

No sabe/No 
contesta

2
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?

(Total muestra)  (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

10

29

41

56

El gobierno debería 
entregar sólo servicios 

básicos de salud

La gente usa los servicios 
de salud más de lo que es 

necesario

En los próximos años el 
sistema de salud en Chile 

mejorará

En general, el sistema de 
salud en Chile es 

ineficiente
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En general, ¿cuánta confianza tiene Ud. en…?

(Total muestra) 

18 16

37 33
44

50

2 1

El sistema educacional en Chile El sistema de salud en Chile

Completa + Bastante Algo Poca +Nada No sabe/No contesta
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¿Es justo o injusto que las personas con mayores ingresos puedan pagar... que
las personas con menores ingresos?
(Total muestra) 

27 23
17 19

55 57

1 1

Una mejor educación para sus hijos Una mejor atención de salud

Muy justo + Algo Justo Ni justo ni injusto Algo injusto + Muy injusto NS/NC
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¿Qué tan dispuesto está Ud. a pagar mayores impuestos para mejorar el nivel de 
atención en salud para las personas en Chile?
(Total muestra) 

19

30

46

5

Muy Dispuesto + 
Bastante dispuesto

Ni dispuesto ni 
indispuesto

Bastante indispuesto 
+ Muy indispuesto

No sabe/No contesta
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?

(Total muestra)  (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

81

69

La gente debería tener acceso a 
la salud pública incluso si ellos 

no son ciudadanos chilenos

La gente debería tener acceso a 
la salud pública incluso si ellos se 
comportan en formas que dañan 

su salud
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¿Está Ud. a favor o en contra del financiamiento público de…?

(Total muestra)  (% Muy a favor + A favor)

87

91

91

92

Chequeos médicos 
preventivos

Programas para prevenir la 
obsesidad

Transplante de órganos

Tratamientos de VIH / SIDA
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Los problemas de salud graves pueden tener muchas causas. ¿Qué tan de 
acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? 
(Total muestra)  (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

47

55

62

63

… porque son pobres

… por sus genes

… porque se comportan 
en formas que dañan su 

salud

… por el ambiente al que 
están expuestos en su 
trabajo o donde viven

La gente sufre problemas graves de salud…
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones
sobre los doctores en general en Chile?
(Total muestra)  (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

17

28

38

50

56

Los doctores le dirían a sus 
pacientes si ellos se equivocan 

durante el tratamiento

Los doctores discuten todas las 
opciones de tratamiento con sus 

pacientes

Las habilidades médicas de los 
doctores no son tan buenas como 

deberían ser

Los doctores se preocupan más de 
sus sueldos que de sus pacientes

En general, podemos confiar en los 
doctores
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?

(Total muestra)  (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

29

38

La medicina alternativa entrega 
mejores soluciones a los 

problemas de salud que la 
medicina convencional

La medicina alternativa promete 
más de lo que es capaz de 

entregar
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Durante los últimos 12 meses, ¿qué tan frecuentemente visitó o fue atendido
por…?
(Total muestra) 

23

3

30

10

47

79

0
8

Un doctor Un profesional de la medicina 
alternativa

Frecuentemente + Muy frecuentemente A veces Casi nunca + Nunca No sabe/No contesta
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Durante los últimos 12 meses, ¿ha estado Ud. hospitalizado en un hospital o una
clínica por una o más noches?
(Total muestra) 

Sí
10

No
88

No contesta
2
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Durante los últimos 12 meses, ¿le ocurrió que no recibiera el tratamiento médico
que necesitaba porque…?
(Total muestra) 

30

29

31

31

58

63

61

57

12

8

8

12

No podía pagarlo

No podía tomarse el tiempo 
necesario o tenía otros 

compromisos

El tratamiento que 
necesitaba no estaba 

disponible

La lista de espera era muy 
larga

No aplica No Sí
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En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está Ud. con el sistema de salud
en Chile?
(Total muestra) 

0

12

17

17

32

16

5

1

No sabe/No contesta

Completamente insatisfecho

Muy insatisfecho

Bastante insatisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho

Completamente satisfecho
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¿Qué tan satisfecho o insatisfecho estuvo Ud. con el tratamiento que recibió…?

(Total muestra) (% Satisfecho) 

17

35

54

La última vez que fue a un 
profesional de medicina 

alternativa

La última vez que estuvo en un 
hospital

La última vez que fue al doctor
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Si Ud. se enferma gravemente, ¿qué tan probable es que Ud. tenga…?

(Total muestra) 

27 24
30 31

39 40

4 5

El mejor tratamiento disponible en Chile Tratamiento con el doctor que Ud. escoja

Es seguro + Es probable que lo obtendría Igual posibilidad de tenerlo o no tenerlo

Es probable + Es seguro que no lo obtendría No sabe/No contesta
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¿A cuál sistema de salud pertenece Ud.?

(Total muestra) 

74

15
3

9

FONASA ISAPRE Otro No tiene

¿Tiene algún seguro de 
salud complementario?

Sí: 17%
No: 82%
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Finalmente, pensando en la cobertura de su sistema de salud, ¿Ud. diría que
está…?
(Total muestra) 

10

37
45

8

Muy bien cubierto Bien cubierto No bien cubierto No sabe/No 
contesta
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Suponiendo que costara lo mismo, es decir, que a Ud. o a la persona de la que Ud. depende
le descontaran la misma cantidad por sus sistema de salud… ¿Ud. preferiría atenderse por
FONASA o por una ISAPRE?
(Total muestra) 

58

34

8

FONASA ISAPRE No sabe/No contesta
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Imagine que dos personas están igualmente enfermas y necesitan la misma operación al 
corazón. Una de ellas no fuma y la otra fuma mucho. En su opinión, ¿quién debiera ser 
operado primero?
(Total muestra) 

33

19

46

2

El que no fuma El que fuma mucho Los hábitos de 
fumar no debieran 
hacer la diferencia

No sabe/No 
contesta
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Imagine que dos personas están igualmente enfermas y necesitan la misma operación al 
corazón. Una de ellas tiene 30 años y la otra tiene 70 años. En su opinión, ¿quién debiera ser 
operado primero?
(Total muestra) 

30

17

53

1

El de 30 años de 
edad

El de 70 años de 
edad

La edad no debiera 
hacer la diferencia

No sabe/No 
contesta
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Imagine que dos personas están igualmente enfermas y necesitan la misma operación al 
corazón. Una de ellas tiene hijos pequeños y la otra no tiene hijos pequeños. En su opinión, 
¿quién debiera ser operado primero?
(Total muestra) 

44

3

51

2

El que tiene hijos 
pequeños

El que no tiene hijos 
pequeños

Tener hijos no 
debiera hacer la 

diferencia

No sabe/No 
contesta
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En general, ¿Ud. diría que su salud es…?

(Total muestra) 

Excelente
5

Muy buena
19

Buena
40

Más o menos
31

Mala 
4

No sabe/No 
contesta

1
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Durante las últimas 4 semanas, ¿qué tan frecuentemente Ud….?

(Total muestra)  (% Muy frecuentemente + Frecuentemente)

23
15 13 9 7

Ha tenido dolores en el 
cuerpo

Ha tenido dificultades 
en su trabajo o con las 

labores del hogar 
debido a problemas de 

salud

Se ha sentido infeliz y 
depremido

Ha sentido que no 
puede superar sus 

problemas

Ha perdido la 
confianza en si mismo
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¿Tiene Ud. alguna enfermedad recurrente, una enfermedad crónica, o alguna
incapacidad física?
(Total muestra) 

Sí
35

No
65
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¿Qué tan frecuentemente Ud…?

(Total muestra) 

64

38

2

22

15

5

11

16

16

1

16

37

14

40

Bebe 4 o más bebidas 
alcohólicas en un 

mismo día

Realiza actividad física 
por al menos 20 

minutos…

Come fruta o vegetales 
frescos

Nunca Una vez al mes o menos Varias veces al mes
Varias veces a la semana Todos los días
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¿Ud. fuma? ¿Alrededor de cuántos cigarrillos al día?

(Total muestra) 

1

0

1

5

5

19

26

44

No sabe/No contesta

Más de 40…

Entre 21 y 40…

Entre 11 y 20…

Entre 6 y 10…

Entre 1 y 5…

No fumo pero he fumado en el 
pasado

No fumo y nunca he fumado
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Considere su vida en general, ¿qué tan feliz o infeliz diría Ud. que es?

(Total muestra) (Comparación con Junio-Julio 2011)

0

1

2

3

24

29

29

12

1

1

1

5

24

26

32

11

NS/NC

Completamente infeliz

Muy infeliz

Bastante infeliz

Ni feliz ni infeliz

Bastante feliz

Muy feliz

Completamente feliz

Nov-Dic 2011

Jun-Jul 2011

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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